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Цель урока: 
Провести контроль ЗУН по теме ««Системная среда Windows», умение выполнять действия с файлами и папками.
Тип урока: контроль знаний. 

Методы обучения: словесный метод, метод наглядности.
Ход урока.

1.Организационный  момент. 

Приветствие детей.

2.Проверка домашнего задания. Фронтальный опрос 

1.Что называется файлом? Из каких частей состоит имя файлов?    
  (Файл - программа или данные, записанные в долговременной памяти компьютера и имеющие имя. Тип файла, значок, размер, дата и время создания)
2.Какие типы файлов вы знаете? Для каждого типа назовите расширение?  (Исполнимые – файлы, содержащие готовые к исполнению программы; их можно узнать по расширениям com, exe; текстовые документы – имеют расширения txt, doc, rtf; графические – файлы, содержащие изображения; их расширения – bmp, jpg и др; звуковые – файлы, содержащие голоса и музыку; их расширения – wav, mid.)
3. Какие действия можно выполнить над файлом?

 (Создать, сохранить, закрыть, открыть, переименовать, переместить, копировать, удалить)

4.Что называется папкой? Какими параметрами характеризуется папка?

 (Папка – объект Windows, предназначенный для объединения файлов и других папок в группы.  Папка характеризуется: именем, размером, датой и временем создания, значком)

5.Какие действия можно выполнить над папками?

(Создать, закрыть, открыть, переименовать, переместить, копировать, удалить)

6.Что такое файловая система? 
( Файловая система- это часть операционной системы, которая обеспечивает пользователю удобный интерфейс при работе с данными, хранящимися на диске)

3.Гимнастика для глаз
Упражнения выполняются, не вставая с кресла, легко, без напряжения. Примите удобное положение, спина прямая, глаза открыты, взгляд устремлен прямо. 
1. Снимаем нагрузку с мышц, участвующих в движении глазного яблока:
Взгляд влево - прямо, вправо - прямо, вверх - прямо, вниз - прямо, без задержки в отведенном положении.  Круговые движения глаз - от 1 до 10 кругов влево и вправо. Сначала быстрее, потом - как можно медленнее. 

2. Изменение фокусного расстояния: Посмотрите на кончик носа, затем вдаль. Посмотрите на кончик пальца или карандаша, удерживаемого на расстоянии 30 см от глаз, затем вдаль. Повторите упражнение несколько раз. Сожмите веки, затем моргните несколько раз. 
Закончить гимнастику необходимо массажем век: Мягко поглаживайте веки указательным и средним пальцами в направлении от носа к вискам, а затем потрите ладони и легко, без усилий, прикройте ими предварительно закрытые глаза, чтобы полностью загородить их от света (на 1 минуту). Представьте себе погружение в полную темноту.
4.Работа за компьютером. 


Создать на Рабочем столе папку «зачет».

Туда поместить три текстовых файла: «файл», «папка» , «буфер обмена».

В каждом файле напечатать ответ на вопрос:

1)Что такое файл?

2)Перечислите действие с папками.

3)Что такое буфер обмена?

Скопировать папку «зачет» в «Мои документы».

На Рабочем столе создать ярлык для папки «зачет».

5.Итог урока. 

Выставление оценок.

6.Домашнее задание. 
Повторить основные понятия по теме «Системная среда Windows».
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